

不少街道社区开始向居民发放明白纸进行摸底

# 村居两委换届进入倒计时

本报3月9日讯(记者 殷亚楠 林媛媛) 济南市村居两委换届工作将于本月中下旬开始,9日,记者走访各社区发现,不少街道社区正在为两委换届进行准备,进入倒计时阶段。

9日下午,据历下区泉城路街道办事处一位工作人员介绍,前天他们刚把一份选举明白纸发到各个居委会。“啥时选举还在等市里和区里的统一安排。”他们的准备工作主要是摸底和宣传。该街道辖区基本是老城区,空挂户较多,他们便进行了前期详细摸底,便于下一步选举时及时通

知到居民参选。

采访中,记者了解到,目前,村居两委换届进入倒计时,各个区都在紧张地进行最后的准备工作。燕山小区社区居委会主任于永锋介绍,他们的换届选举准备工作早已启动,春节前就完成了摸底。摸底的内容包括社区共有多少居民、实际居住的有多少人、有多少人具备选民资格等,还有现任居委会两委成员的履历资料。根据最新的摸底,该社区共有居民8700多人。市中区信义庄社区居委会的工作人员告诉记者,现在居委会正在准

备选举所需要的表格。“虽然现在选委会还没定下来,但是选举所需要的表格,我们先打印出来,到时拿过来就用。”

市中区民政局副局长朱正达告诉记者,“现在的主要工作包括选举工作方案的最终确定、督导小组成员的配备以及摸底审计等工作”。朱正达说,从该区民政局到各街道、各居委会都在为“两委”选举做准备。等准备工作完成之后,区里会召开换届选举动员大会,“两委”的换届选举工作将正式开始。

出行参考

## 刘长山路西延长线中段开工

本报3月9日讯(记者 林媛媛) 近日,刘长山路西延长线道路拓宽改造一期工程市中区段6.83公里道路建设全面展开。

刘长山路西延长线一期工程西起长清大学科技园海棠路,东至二环西路,总长12.65公里,贯穿长清区、槐荫区、市中区三个区,总投资12亿元,设计标准为城市一级主干道,是济南市今年的重点道路建设工程。

此次开工建设的市中段工程,全长6.83公里,东起二环西路,西至赵庄村,涉及白马山、陡沟两个街道办事处,10个行政村,是整个延长线一期建设工程中最长的一段。该路段采用机动车、非机动车和行人分流设计,双向六车道,中央分隔带宽8米,两侧车行道宽各11.5米,两侧分隔带宽各1.5米,两侧慢行一体化宽各8米,最外侧为10米宽绿化带。预计工期为18个月。

# 武岳庙新出土两件石焱质

同时出土5座古代房基



焱质背上出现罕见「八卦纹」。本报记者 乔昱佳 摄

本报3月9日讯(记者 乔昱佳 实习生 张萌) 正在进行全面抢救性考古发掘的济南西巷以西武岳庙、福慧禅林一带,近日出土两件石质焱质(bi xi)。令考古人员颇感意外的是,它的背部除雕刻有龟背纹外,还罕见地刻有“八卦纹”。这是记者9日从考古现场了解到的。

这两尊石焱质放在正在发掘的一段遗址西北侧,旁边是坐北朝南的历史古建“福慧禅林”大殿和“武岳庙”。焱质出土的地点距离两座建筑均不过几十米。同时出土的还有一条

过门石,一件六边形石构件和十几个鼓式、覆盆式石柱础。

济南市考古研究所工作人员介绍,两件石焱质应是清代遗物。残长约2米,宽约1.5米。焱质背部有20-30厘米见方的碑槽。除雕刻龟背纹外,还沿着龟背的外部,均匀刻有“八卦纹”,这在以往发现的石焱质中很少见。由于对相关宗教知识的掌握有限,考古人员一时也无法解读出其真意。9日下午,考古所安排人手为石焱质专门制作拓片,准备再找专家解读。

在两尊历史古建武岳庙、福慧禅

林前,考古人员还发掘出一片南北长约40米、东西宽约10米的地块。去掉上部现代渣土层,露出5座清代以及民国遗留的房基来。其中一段房基旁,还出土一个炉灶,附近留下大量的炉灰。下一步通过对炉灰包含物的分析,可以对该段文化层进行更准确的断代。

济南市考古研究所表示,将来在恢复武岳庙、福慧禅林古建筑后,部分出土文物将原地陈列展示,有的还打算重新用于古建筑修复中,以便继续发挥其价值,这也算是济南市古建筑保护项目中的一项有益尝试。

## 王官庄整治青龙山北路

本报3月9日讯(通讯员 王平平) 日前,王官庄街办城管委投资5万余元对青龙山北路进行为期一个月的整治,解决了占道经营、车辆违法乱停乱放等现象,实现了道路畅通。

青龙山北路是王官庄辖区主干道之一,此次改造还在王官庄小区七区11号、12号楼后新建了长约

2400米的停车场,专供市场菜农早晚放车装卸货物,把占道经营的菜农请进了农贸市场。

王官庄城管委加派15名协管员分时段蹲点站岗,从早晨7点半到晚上6点半不间断巡逻。同时在道路两旁设立警示牌、停车场标示等进行道路分流,经过两天运行,效果非常明显。



## 整装待发迎“春运”

随着天气转暖,护城河两岸柳树吐绿,为了保障游船干净整洁地迎接游客,护城河游船管理中心的工作人员对所有游船进行清扫,整装待发迎接“春运”。

通讯员 李肖鹏 记者 王光营 摄

男人要健康·国济有四招 (性功能障碍篇)

# 微创0.5 轻松治早泄 让爱更持久

### 国济泌尿专科医院开展微创0.5敏感神经阻断术 轻松告别早泄困扰



热线0531-82726666 预约专家亲诊,享受方便、快捷的绿色就医通道。

## 6年奔波 难解“早泄”困惑

34岁的肖剑和妻子结婚6年了,外人看来,肖剑豪爽大方,事业有成,妻子善解人意,操持家务,孩子也聪明可爱,应该是很完美的一家人,但其中的苦滋味却只有夫妻俩才知道。

肖剑和妻子经朋友介绍认识,相处之后感觉双方很合适,就把结婚证领回了家,但新婚之夜的遭遇却让这对夫妻的生活蒙上了阴影。肖剑没能坚持到两分

钟就草草了事,很仓促的结束了。肖剑感觉对妻子很内疚,于是就到处寻找各种壮阳补肾药、极品壮阳药,吃了6年,却一点效果都没有。

就在夫妻俩陷入绝望的时候,肖剑从报纸上看到山东国济泌尿专科医院治疗男性问题很厉害,第二天,夫妻俩就来到了医院,经过详细检查,医生诊断肖剑为顽固性早泄,实施了微创0.5敏感神经阻断术治疗,在术后的一次复查时,肖剑告诉医生,现在夫妻俩享受到了以前从未有过的体验,小日子过得不是一般的舒。

## 微创0.5敏感神经阻断术 让“爱”更给力

笔者获悉,山东国济泌尿专科

医院开展的微创0.5敏感神经阻断术,只需在男性器官上切开一个2-3毫米左右长,0.5毫米左右深的微小切口,来精确阻断多余的敏感神经,快速安全,微创无痛,不影响男性生育功能,术后可降低男性生殖器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。

该手术适应人群广泛,没有严格的年龄限制,不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗,作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准,是性功能障碍患者的首选治疗技术。

自开展该手术以来,已有两万余名男性朋友在山东国济泌尿专科医院重获健康。

## 男人“快”问题 就去国济泌尿专科医院

山东国济泌尿专科医院郑重提醒:疗效是正道,健康不打折。男性治疗早泄,拒绝“廉价山寨版”!作为北京男性病专家会诊中心(山东)定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并专业开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择。

健康热线: 0531-82726666  
网址: www.82726666.com  
地址: 济南市经五路148号 (大观园商场南面向西50米)

“性”福不再,可谓是男人心中的隐痛,多少夫妻和恋人因此分道扬镳,其实男性功能障碍不仅是男人的痛,也是女人心中的一根刺,设有“性”福,你还能婚多久?恩爱时刻,男人太“快”怎么办?山东国济泌尿专科医院独有的微创0.5敏感神经阻断术解决男人“快”问题,开启“性”福人生,您可以拨打